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Denne rapport indeholder besvarelser for 1423 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.
Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 23-09-2022 - 01-07-2023.
Rapporten blev udarbejdet den 30-05-2023 14:48:28.
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2 Dit køn Pct.
Mand 70%
Kvinde 30%
Basis 1375
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3 Din alder Pct.
18-27 år 11%
28-37 år 34%
38-47 år 27%
48-57 år 16%
58+ år 12%
Basis 1366
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4 Hvilken politiforening hører du til? Pct.
Københavns Politiforening 28%
Sydsjællands og Lolland-Falsters Politiforening 7%
Nordsjællands Politiforening 10%
Midt- og Vestsjællands Politiforening 11%
Fyns Politiforening 7%
Syd- og Sønderjyllands Politiforening 8%
Sydøstjyllands Politiforening 0%
Østjyllands Politiforening 7%
Midt- og Vestjyllands Politiforening 6%
Nordjyllands Politiforening 7%
Politilederforeningen 1%
NSK 3%
Rigspolitiforeningen 1%
PET 4%
Bornholms Politiforening 0%
Grønlands Politiforening 0%
Færøernes Politiforening 0%
Basis 1360
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5  Hvad er din anciennitet i politiet gældende fra uddannelsesstart? 
Pct.

0-7 år 36%
8-14 år 17%
15-21 år 18%
22-28 år 12%
29-35 år 7%
35+ år 10%
Basis 1355
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6 Hvorfor har du søgt ind i politiet? (Sæt op til tre krydser) Pct.
For at gøre en forskel 62%
For at arbejde med mennesker 60%
For at få action og spænding 47%
Det har været en barnedrøm 32%
Det giver karrieremuligheder 9%
Det giver sikkerhed i ansættelsen 20%
God løn og pension 3%
Andet 9%
Basis 1340
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7  I hvor høj grad lever dit arbejde op til disse forventninger? 
Pct.

I høj grad 25%
I nogen grad 59%
Hverken/eller 10%
I mindre grad 6%
I meget ringe grad 1%
Basis 1333
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8 Hvad er mest POSITIVT ved at være i politiet? (Sæt op til fire krydser) Pct.
Kollegerne 89%
Arbejdsindhold/opgaver 39%
Løn/pension 7%
Karrieremuligheder 16%
Arbejdstider 10%
Mulighed for selvbestemmelse 11%
Spænding 36%
Fleksibilitet 26%
Meningsfuldt arbejde 44%
Mulighed for at bruge min faglighed 23%
Andet 5%
Basis 1293
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9 Hvad er mest NEGATIVT ved at være i politiet? (Sæt op til fire krydser) Pct.
Kollegerne 1%
Arbejdsindhold/opgaver 18%
Løn/pension 66%
Karrieremuligheder 15%
Arbejdstider 38%
Mulighed for selvbestemmelse 33%
Spænding 1%
Fleksibilitet 22%
Meningsfuldt arbejde 11%
Mulighed for at bruge min faglighed 9%
Andet 19%
Basis 1286
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11 Jeg oplever, at jeg har frihed til at bruge min faglighed i arbejdet.
  Pct.

I høj grad 21%
I nogen grad 56%
Hverken/eller 15%
I mindre grad 8%
I meget ringe grad 1%
Basis 1276
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12  Jeg oplever, at min arbejdstid bliver brugt optimalt i forhold til mine arbejdsopgaver. 

  Pct.

I høj grad 12%
I nogen grad 45%
Hverken/eller 23%
I mindre grad 17%
I meget ringe grad 2%
Basis 1268
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13  Jeg oplever, at der er fokus på politifaglige løsninger. 

  
Pct.

I høj grad 12%
I nogen grad 45%
Hverken/eller 24%
I mindre grad 16%
I meget ringe grad 2%
Basis 1262
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14  Jeg oplever, at politiarbejdet fungerer fint i forhold til, at der er balance mellem arbejdsliv og privatliv. 

  
Pct.

I høj grad 14%
I nogen grad 40%
Hverken/eller 20%
I mindre grad 20%
I meget ringe grad 6%
Basis 1254
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15  Jeg oplever, at politiet mangler timer og ansatte, og
at det har negativ indflydelse på min opgaveløsning. 

  

Pct.

I høj grad 53%
I nogen grad 33%
Hverken/eller 9%
I mindre grad 4%
I meget ringe grad 1%
Basis 1253
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16  Jeg oplever, at politiet har for mange registreringer og detailstyring til, at jeg kan løse mine opgaver tilfredsstillende. 

  
Pct.

I høj grad 47%
I nogen grad 35%
Hverken/eller 14%
I mindre grad 5%
I meget ringe grad 0%
Basis 1251
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18  Jeg oplever, at der er et godt sammenhold og korpsånd i
politiet. 

  

Pct.

I høj grad 56%
I nogen grad 37%
Hverken/eller 5%
I mindre grad 2%
I meget ringe grad 0%
Basis 1246
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19  Jeg er generelt glad for mit arbejde. 

  Pct.

I høj grad 46%
I nogen grad 43%
Hverken/eller 7%
I mindre grad 3%
I meget ringe grad 1%
Basis 1245



Studiekreds 2022-23

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com
| 35 |



Studiekreds 2022-23

powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com
| 36 |

20  Jeg oplever, at politiet er en moderne og rummelig
arbejdsplads. 

  

Pct.

I høj grad 4%
I nogen grad 27%
Hverken/eller 30%
I mindre grad 30%
I meget ringe grad 10%
Basis 1245
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21  Jeg har inden for de seneste 12 måneder aktivt overvejet at søge ud af politiet - eksempelvis ved at ansøge om orlov eller ved at 
sende ansøgninger til job uden for politiet? Pct.

Ja 38%
Nej 60%
Ved ikke 3%
Basis 1242
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23  Oplever du, at det er en udbredt tilstand af moralsk stress i dansk politi blandt de ansatte? 

  Pct.

I høj grad 15%
I nogen grad 51%
Hverken/eller 25%
I mindre grad 7%
I meget ringe grad 2%
Basis 1239
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24  Jeg oplever, at mit arbejde er meningsfyldt? 

  
Pct.

I høj grad 23%
I nogen grad 57%
Hverken/eller 12%
I mindre grad 7%
I meget ringe grad 1%
Basis 1237
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25  Jeg oplever, at jeg kan leve op til borgernes
forventninger til politiets indsats? 

  

Pct.

I høj grad 9%
I nogen grad 46%
Hverken/eller 24%
I mindre grad 18%
I meget ringe grad 2%
Basis 1237
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26  Jeg oplever, at jeg er nødt til at bryde reglerne eller
arbejde uden om systemet, for at levere den bedste politifaglige indsats. 

  

Pct.

I høj grad 7%
I nogen grad 27%
Hverken/eller 27%
I mindre grad 23%
I meget ringe grad 15%
Basis 1236
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28  Jeg oplever, at kommunikationen fra ledelsen er god og
passer til den virkelighed, jeg arbejder i? 

  

Pct.

I høj grad 5%
I nogen grad 26%
Hverken/eller 23%
I mindre grad 30%
I meget ringe grad 15%
Basis 1235
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29  Jeg har tillid til, at det ikke skader min videre
karriere, hvis jeg ytrer mig kritisk? 

Pct.

I høj grad 5%
I nogen grad 14%
Hverken/eller 16%
I mindre grad 33%
I meget ringe grad 32%
Basis 1233




